

House Amendment 3428

Amendment Text

PAG LIN

1 1 Amend [House File 215](#) as amended, passed, and
1 2 reprinted by the House, as follows:
1 3 #1. Page 1, line 17, by inserting after the word
1 4 "labor" the following: "at a location other than
1 5 within or on the grounds of a correctional
1 6 institution".
1 7 #2. Page 1, line 17, by striking the word "may"
1 8 and inserting the following: "shall".
1 9 #3. Page 1, by striking lines 32 and 33 and
1 10 inserting the following: "physical labor performed by
1 11 an inmate for at least forty hours".
1 12 #4. By striking page 1, line 35 through page 2,
1 13 line 1 and inserting the following: "chain gangs,
1 14 menial labor, any training necessary to perform".
1 15 #5. By striking page 2, line 16 through page 3,
1 16 line 10.
1 17 #6. Title page, by striking lines 2 and 3 and
1 18 inserting the following: "control of the department
1 19 of corrections perform hard labor."
1 20 #7. By renumbering, relettering, or redesignating
1 21 and correcting internal references as necessary.
1 22 [HF 215S](#)
1 23 lh/cc/26